



ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Выпускной вечер — незабываемое событие в жизни каждого!

Школьный выпускной... Яркий, фантастический, зрелищный праздник, которого ждут юноши и девушки долгие одиннадцать лет. Кажется, совсем недавно прозвенел последний звонок, позади — волнующие экзамены, подготовка к выпускному вечеру... И вот он — рубеж в 11-летнем марафоне: последний вечер в кругу одноклассников, любимых учителей — выпускной вечер!

25 июня двадцати одному одиннадцатикласснику из четырех школ Износковского района директора вручили аттестаты об окончании школы и почетные грамоты за особые успехи в изучении отдельных предметов.

В Хвощевской средней школе в этом году всего один выпускник — Илья Куницын. Впрочем, как и в Шанско-Заводской средней школе, там в этом году окончил школу Егор Голуб. В Мятлевской школе в минувшем учебном году одиннадцать, а в Износковской школе восемь выпускников. В этот день в адрес ребят звучали пожелания осуществить все задуманные планы и мечты, найти свое место в жизни. Уважаемые гости, взволнованные учителя и родители, поздравления, благодарности, пожелания, цветы, шары, слезы и улыбки — вот такая особая атмосфера царил в этот жаркий июньский вечер в каждой школе. Восхищенно любовались



Директор Износковской средней общеобразовательной школы Т.В. Ермаченкова (вторая слева) и заместитель директора по учебно-воспитательной работе А.М. Васильев (крайний слева) вручили аттестаты о среднем образовании выпускникам Износковской средней общеобразовательной школы 2022 года.

По красной ковровой дорожке, под бурные аплодисменты, вместе со своим классным руководителем они поднялись на сцену. Поздравления и добрые пожелания в этот день принимали выпускники: Ярослав Блажин, Никита Булаев, Софья Громова, Анастасия Ермакова, Данила Кайзер, Илья Нестеров, Валерия Смирнова, Владислав Смирнов.

Слова поздравления в адрес выпускников прозвучали из уст заместителя главы администрации района Ларисы Александровны Чудаковой:

— Наступило очень важное событие для наших выпускников, которые прощаются со школой и вступают во взрослую жизнь. Дорогие выпускники! Одиннадцать лет ваши учителя-наставники прививали вам умения, давали знания, навыки, которые будут вам необходимы во взрослой жизни. Самые близкие и



Выпускников с окончанием школы поздравила заместитель главы администрации МР «Износковский район» Л.А. Чудакова.

родные люди, ваши родители, оказывали вам поддержку. Никогда не останавливайтесь на достигнутом, идите вперед, у вас все получится. Успехов вам и счастливого пути!

Удачи и новых свершений выпускникам пожелали почетные

гости мероприятия: Антон Михайлович Горохов, заместитель заведующего отделом образования администрации МР «Износковский район», и иерей Александр, настоятель храма в честь Николая Чудотворца.

Аттестаты и Почетные грамоты за особые успехи в изучении отдельных предметов ребятам вручали директор школы Татьяна Владимировна Ермаченкова и заместитель директора по учебно-воспитательной работе Александр Михайлович Васильев. Но вначале они сказали слова напутствия в адрес выпускников и пожелали им уда-



Трогательные слова напутствия от классного руководителя А.А. Бахваловой.

российского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), это Софья Громова, Владислав Смирнов, Валерия Смирнова, Анастасия Ермакова.

Особенно трогательными и волнующими были моменты выступлений первой учительницы выпускников Елены Алексеевны Дмитриевой и классного руководителя Аллы Анатольевны Бахваловой. На протяжении школьных лет они вместе радовались и переживали неудачи и победы ребят. Но это был всего лишь миг.. Он закончился. Пришла пора прощаться. И неудивительно, что слезы подступили к глазам. Ведь в этот момент одно целое — класс — разрывался на мелкие частички... Вместе с ним ушли на время волнения и тревоги, связанные не только со сдачей единых государственных экзаменов, но и с промежуточными аттестациями и иными школьными проблемами, которые казались тогда большими и значимыми.

Признательность и благодарность выразили родители. Со словами благодарности к школе обратились и сами выпускники. Повзрослевшие, красивые, нарядные, немного грустные и счастливые одновременно, юноши и девушки говорили в этот вечер слова благодарности своим наставникам — учителям, родителям, прощались с родной школой, обещая не

забывать и навещать её. Ну что же, детство позади, документы получены. Окончен школьный путь. Впереди у выпускников — неизведанная даль



Директор Шанско-Заводской средней общеобразовательной школы В.А. Шалаев вручил выпускнику Егору Голубу аттестат об окончании школы.

своими детьми родители. Ведь их вчерашние мальчишки и девчонки выросли и успешно одолели учебный Олимп. Среди них — победители и призеры муниципальных и региональных этапов предметных олимпиад, конкурсов, спортивных состязаний. И будет справедливо, если скажем, что каждый юноша и каждая девушка достойны похвалы.

Выпускной бал — это прощание не только со школой, но и с беззаботным детством. В этом году, как, впрочем, и в предыдущие годы, нарядные и красивые выпускники Износковской средней школы в назначенный час собрались в культурно-спортивном центре «Олимп». Там их уже с нетерпением ждали зрители — родители, жители района.



Выпускник Хвощевской средней школы Илья Куницын после вручения аттестата о среднем образовании в окружении учителей, родителей и друзей (снимок на память).



Со словами благодарности и поздравлениями — родители выпускников.

чи, успехов на новом этапе в жизни, поступить в те учебные заведения, в какие они запланировали.

Традиционно на выпускном вечере вручаются награды и за активное и результативное участие во внеурочных мероприятиях. Практически каждый из одиннадцати выпускников одарен в той или иной области. Некоторые из них в этот день были награждены золотыми знаками отличия Все-

самостоятельной жизни со своими радостями и трудностями

Хочется пожелать нашим выпускникам сделать правильный выбор и уверенно идти к намеченной цели. Идите всегда за своей мечтой и не отступайте, найдите счастье в жизни и не упустите его. Удачи и успехов вам на сложном, но очень интересном жизненном пути! В добрый путь, дорогие выпускники!

Т. БОРИСОВА.

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Весело и по-спортивному

В преддверии Дня молодежи, 25 июня, на площадке уличного физкультурно-оздоровительного комплекса состоялся большой спортивный праздник, а также районный фестиваль творческой молодежи «Фейерверк талантов».

С утра, несмотря на паллящую жару, на ФОКОТе было как никогда много спортсменов и любителей спорта, а трибуна полностью заполнена зрителями и болельщиками. Юные жители всех сельских поселений и гости района, а также все желающие соревновались в волейболе, легкой атлетике, гиревом спорте, силовой гимнастике, дартсе, прыжках в длину. Кроме того, прошли футбольные матчи и состязание глав администраций сельских поселений. Все участники продемонстрировали большую силу воли, ловкость, скорость и выносливость. Но победители все же были определены.

В гиревом спорте сильнейшими стали: Дмитрий Семенец (с. Износки) - 1 место, Алексей Портнов (д. Алексеевка) - 2 место, Илья Горшков (с. Извольск) - 3 место.

В соревнованиях по дартсу лучшие результаты у Виктора Высоцкого (с. Износки) - 1 место, Дмитрия Иванова (д. Ивановское) - 2 место, Александра Исаева (с. Шанский Завод) - 3 место.

Легкая атлетика состояла из эстафеты, в которой принимали участие четыре человека от команды: двое юношей и две



На открытии спортивного праздника.

девушки. Результат: команда д. Хвощи - 1 место, команда с. Износки - 2 место, 3 место разделили с. Извольск и д. Алексеевка.

В прыжках в длину сильнейшими стали: Захар Абрамов (с. Шанский Завод) - 1 место, Родион Ванюшин (д. Хвощи) - 2 место, Виктор Королёв (д. Алексеевка) - 3 место.

Соревнования по силовой гимнастике включали в себя подтягивание на перекладине - юноши, у девушек - подъем туловища из положения лежа на спине (пресс). 1 место среди юношей занял Андрей Винтенкин (с. Износки), 2 место - Георгий Злобин (с. Износки), 3 место - Роман Калинин (д. Хвощи) и Виктор Злобин (с. Износки). Среди девушек сильнейшими стали: Анастасия Гера-



Участники молодежного фестиваля «Фейерверк талантов».

сеноква (д. Хвощи) и Елена Тришкина (д. Ивановское) - 1 место, Марина Семёнова (с. Износки) - 2 место, Анастасия Артамонова (д. Хвощи) - 3 место.

В командном зачете по си-



Все спортсмены продемонстрировали большую силу воли, ловкость, скорость и выносливость.

ловой гимнастике 1 место у команды с. Износки, 2 место заняла команда д. Хвощи, 3 место - д. Ивановское.

В соревнованиях по мини-футболу команда с. Износки заняла 1 место, 2 место - команда д. Хвощи, 3 место - команда д. Алексеевки.

Волейбол проходил в спортивном зале КСЦ «Олимп». Активное участие как в волейбольном, так и в футбольном

турнире приняли гости из п. Жилетово. В соревнованиях по волейболу 1 место заняла команда п. Жилетово, 2 место - команда с. Износки, 3 место - д. Хвощи.

Состязание глав администраций сельских поселений состояло из двоеборья - дартс и наклон вперед из положения стоя. 1 место занял Алексей Николаевич Портнов (МО СП «Деревня Алексеевка»), 2 место разделили - Елена Станиславовна Сердюкова (МО СП «Деревня Хвощи»), Рашид Рузыкулович Халмамаев (МО СП «Деревня Ивановское») и Владимир Витальевич Сухинин (МО СП «Село Износки»), 3 место заняла Ольга Алексеевна Валуева (МО СП «Село Извольск»).

В общекомандном зачете команда с. Износки заняла 1 место, 2 место - команда д. Хвощи, 3 место - команда д. Алексеевка.

После полудня здесь же, на импровизированной сцене ФОКОТа, собрались участники и зрители музыкального районного фестиваля «Фейерверк талантов», который был подготовлен сотрудниками районного Дома культуры. С вокальными и танцевальными номерами выступили творческие коллективы и сольные исполнители из Износковского, Мятлевского, Хвощевского, Ивановского, Извольского сельских поселений. Жители и гости района увидели порядка 25 ярких и зажигательных номеров. Также в этот день юные таланты читали стихи. В основном это были стихотворения о Родине.

А. БОРОНИНА.

АКЦИИ

Помощь для разведывательных подразделений

Жители д. Челищево МО СП «Деревня Ивановское» организовали и провели акцию по оказанию помощи в виде сбора денежных средств на современные квадрокоптеры для разведывательных подразделений Донецкой и Луганской народных республик. В акции приняли участие девять человек, было собрано 13650 руб.

27 июня деньги были перечислены на «Сбор Соловьев live на квадрокоптеры от 23 июня»

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Геннадий Новосельцев попросил депутатов активнее помогать людям в вопросах догазификации

В Калужской области на данный момент подано 9 690 заявок на догазификацию, из них 6 507 принято, 3 183 отклонено. Уже 1050 домовладений подключены к голубому топливу.

Вместе с тем, остаются проблемы, которые обсудили 17 июня в Кондрове на Консультативном совете глав МО области. Провел совещание председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев. В его работе участвовали заместитель губернатора области Ольга Иванова и депутат Государственной Думы РФ Ольга Коробова.



По информации профильного министерства, основные причины отклонения заявок - несоответствие критериям догазификации. На помощь заявителям в уточнении документов приходят специалисты газовых служб и депутаты представительных органов.

Еще одна проблема, которую отметили участники совещания, - затратность мероприятий по внутридомовой газификации домовладений и строительству газопровода по участку. По оценке главы Жуковского района Лидии Пищулиной, стоимость таких работ составляет более 100 тыс. рублей.

Для оказания финансовой поддержки льготным категориям граждан областным парламентом принят закон, предусматривающий возмещение данных расходов. Единновременная социальная выплата увеличена до 50 тыс. рублей на одно домовладение.

- Возможно, этих средств не хватает. Мы подготовим свои предложения о расширении категории получателей данных выплат и увеличении их размера и обсудим с губернатором области, - заверил Геннадий Новосельцев.

- На эти цели могут расходоваться также средства регионального материнского капитала, который выплачивается при рождении второго ребенка в размере 50 тысяч рублей и последующих детей в размере 100 тысяч, - напомнил представитель ведомства.

Отмечалось, что наиболее активно население принимает участие в программе догазификации в городе Калуге, Боровском, Дзержинском, Жуковском, Малоярославском и Ферзиковском районах. Есть и отстающие районы, где спикер парламента Геннадий Новосельцев попросил депутатов поработать наиболее активно.

А. РУДЕНКО.

ОФИЦИАЛЬНО

В Калужской области подвели итоги дней защиты от экологической опасности

С 15 апреля по 5 июня жители Калужской области поддержали ежегодную всероссийскую акцию «Дни защиты от экологической опасности». В нашем регионе в этот период прошло около восьми тысяч мероприятий с участием свыше 70 тысяч человек.

В ходе экомарафона калужане провели более 800 субботников, посадили порядка 280 тысяч деревьев. Для волонтеров были организованы экскурсии, лекции, конкурсы, викторины, выставки и круглые столы.

Кроме того, в эти дни муниципалитеты присоединились к акциям «Зеленая Россия», «Вода России», «Сад памяти», «Сохраним лес», «Сдай макулатуру - спаси дерево!», «Соловьиные вечера», «Батарейку принеси - ежика спаси», «Добрые крышечки».

Наибольшую активность проявили жители областного центра. В число лидеров также вошли Думиничский, Людиново и Тарусский районы. Среди образовательных учреждений самый весомый вклад в защиту природы внесли ученики калужской средней общеобразовательной школы № 17. Ребята в рамках акции «Батарейку принеси - ежика спаси» сдали на переработку более 473 кг вторсырья.

Министерство природных ресурсов и экологии области благодарит всех, кто помогает сохранять благоприятную окружающую среду нашего края.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Праздник юности и загора

В последнюю субботу июня в поселке Мятлево прошло празднование Дня молодежи. В нашей стране молодежь считаются люди в возрасте 14-35 лет, однако этот праздник отмечают как перешагнувшие уже этот рубеж, так и дети. А потому можно смело сказать, что День молодежи - это особый праздник, который касается каждого. В этом можно было еще раз убедиться, побывав на праздничном мероприятии, которое провели работники физкультурно-культурного центра «Олимпийский», Дома культуры и библиотеки.

Со словами приветствия к собравшимся обратились депутаты поселкового Совета С.В. Кузьмина, Т.В. Киселева, О.В. Шуралева.

- Сегодня мы по праву гордимся молодежью, проживающей в нашем поселении и подающей большие надежды в учебе, спорте, - отметила С.В. Кузьмина.



Достойны уважения трудолюбие молодых людей, их внимание к людям и окружающему миру. Именно они возьмут на себя ответственность за нашу малую родину, ее дальнейшее развитие, за судьбу старшего поколения.

В то время как в стенах ФКЦ проходил турнир по русскому бильярду, шашкам и шахматам, для творческой молодежи был организован мастер-класс по изготовлению цветов из картонной яичной каретки. Как из бросового материала изготовить оригинальное украшение, объяс-

няли работники ДК И.В. Киричук и К.И. Дюжикова вместе с библиотекарем О.В. Шуралевой. Изготовлением роз особенно увлеклись девочки. Оно и понятно: что может быть прекраснее оригинального подар-



ка, изготовленного своими руками!

Для самых маленьких участников мероприятия были организованы веселые спортивные игры, которые провела И.В. Киричук. Ребята с удовольствием прыгали в мешках, на скорость собирали в мешок воздушные шары, весело танцевали под зажигательную музыку.

Здесь же, на площади перед зданием ФКЦ «Олимпийский», был установлен батут, где дети могли вдоволь попрыгать, а также развернута торговля с разными сладостями.

Все пришедшие на мероприятие получили заряд

хорошего настроения не только от насыщенной программы, но и по-настоящему яркого летнего солнца.

Говорят, что молодость - это возраст становления человека как личности. В то же время юность - непростая пора в жизни каждого человека. Этот период знаменует переход от детства во взрослую жизнь. Это особо чувствовались выпускники Мятлевской общеобразовательной средней школы имени А.Ф. Иванова, которые в День молодежи прощались с родной школой, педагогами.

Завершился праздник черной дискотеккой.

С. ВИКТОРОВА.

СОБЫТИЕ

И в памяти, и в книге навсегда!

В Износковской районной библиотеке прошла презентация книги «Минувших лет живая память», вышедшей в издательстве «Золотая аллея» по инициативе главы администрации МР «Износковский район» В.В. Леонова. Книга посвящена событиям периода Великой Отечественной войны на территории Износковского района и ветеранам-землякам. В мероприятии приняли участие заместитель главы администрации МР «Износковский район» И.В. Бабеня и родственники ветеранов Великой Отечественной войны.

Работники Износковской библиотеки Т.А. Логвинова и Л.Г. Никитина познакомили гостей библиотеки с историей создания книги и ее структурой, обратив особое внимание на изложенные в книге факты и события.

Интересным был рассказ о работе подпольного госпиталя на территории Кошняковского сельского Совета, о партизанском движении и деятельности героев-пар-

дели войны, они знают о событиях тех грозных лет из рассказов своих отцов, матерей, дедушек и бабушек.

О трудной тяжелой молодости своего отца Василия Ивановича Антипова рассказал его сын Александр Васильевич. Об испытаниях, выпавших на долю семьи Сидоровых, живших в годы войны в д. Алешня, рассказала Валентина Викторовна Булкина, о подвиге



40-х годов, вставшего на защиту Родины в трудные минуты лихолетья. Своими воспоминаниями о ветеранах с. Износки поделилась Вера Александровна Носорева.

Все гости библиотеки единодушно благодарили главу администрации района В.В. Леонова, работников районной библиотеки и редакции газеты «Рассвет» за огромный вклад в издание книги «Минувших лет живая память», увековечившей подвиг солдат-освободителей, ветеранов-земляков, отстоявших мир и поднявших из руин страну после войны.

Выпуск книги «Минувших лет живая память» - яркое свидетельство того, что в районе с пониманием относятся к вопросу патриотического воспитания и увековечения памяти ветеранов-земляков.

Участники мероприятия получили в подарок книгу «Минувших лет живая память» с дарственной надписью главы администрации МР «Износковский район» В.В. Леонова.

Л. КУЗНЕЦОВА.



тизан А.К. Киреева, Н. Потапова, о подвиге Героя Советского Союза С.Р. Суворова, об освобождении с. Износки от немецко-фашистских захватчиков.

Хотя участники организованной в библиотеке встречи не ви-

мужчин семьи Васюковых был рассказ Нины Евгеньевны Васюковой, а Юрий Николаевич Рыбаков вспомнил проникновенные строки из поэмы А. Твардовского «Я убит подо Ржевом», которые ярко характеризуют дух поколения

Вера Александровна НОСОРЕВА:

«Открыв книгу, я увидела знакомые лица ветеранов войны, с которыми нас связывали добрые отношения. О многих из них в свое время я писала, работая в редакции газеты «Рассвет». Все они были людьми высокой чести и долга. Это и Иван Федорович Тришкин, и Тимофей Васильевич Шилкин, и Василий Иванович Антипов, и Николай Ильич Горохов, и Николай Филиппович Курков, и Варвара Васильевна Сахарова, и Андрей Григорьевич Степанов, и многие другие. Они знали войну не понаслышке, а потому, несмотря на уже преклонный возраст, активно участвовали в работе по патриотическому воспитанию молодежи. Все они уже ушли из жизни, а с ними ушло что-то очень важное и ценное, но, благодаря изданию книги «Минувших лет живая память», их имена не забудутся. Как дочь ветерана Великой Отечественной войны, сведения о котором также нашли свое место в этом издании, хочу сказать сердечное спасибо всем, кто работал над книгой».

Нина Евгеньевна ВАСЮКОВА:

«Хочется от всей души поблагодарить главу администрации Износковского района Владимира Викторовича Леонова за выпуск книги «Минувших лет живая память». Эта книга увековечила имена наших близких людей, участников Великой Отечественной войны, что очень важно для будущих поколений. Хочется пожелать, чтобы эта работа продолжалась и новые имена вошли в историю нашего края».

Любовь Семеновна РЫБАКОВА:

«Большое спасибо главе администрации района Владимиру Викторовичу Леонову за подаренную книгу о ветеранах земляках, участниках Великой Отечественной войны. Имена моего отца Рыбакова Семёна Васильевича и его братьев Николая и Ивана теперь вошли в историю района и не будут забыты».

Юрий Николаевич РЫБАКОВ:

«Благодарю администрацию района за принятие решения по увековечению памяти о прошедшей войне и износковцах. Не все солдаты вернулись с полей сражений, и эта книга - как дань памяти и об этих людях. Присутствовавшие на мероприятии родственники ветеранов еще могут вспомнить что-то, а молодежь, конечно же, нет. И эта книга - не только как дань памяти нашим землякам, но и как элемент патриотического воспитания молодежи. А формировать мировоззрение патриотов своей Родины эта книга, несомненно, поможет. Материалы этой книги можно использовать и при изучении истории в школе».

ОФИЦИАЛЬНО

Около ста граждан, вынужденно покинувших ДНР, ЛНР и Украину, трудоустроены в Калужской области

28 июня заместитель губернатора области Константин Горбцов в режиме видеоконференции провёл заседание оперативного штаба по организации помощи гражданам РФ, иностранным гражданам и лицам без гражданства, вынужденно покинувшим территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Украины и прибывшим в Калужскую область.

В работе штаба приняли участие Уполномоченный по правам человека в Калужской области Юрий Зельников, Уполномоченный по правам ребенка в Калужской области Ирина Агеева, руководители ряда министерств области, силовых ведомств, прокуратуры, муниципалитетов.

Рассматривалась общая ситуация с организацией приёма и размещения граждан, временно покинувших территории ДНР, ЛНР и Украины. Речь, в частности, шла об их социально-бытовом обустройстве, организации прохождения медицинских освидетельствований, оказании им медицинской помощи, содействию в трудоустройстве и в оформлении разрешительных документов на временное размещение, получение вида на жительство или гражданства. Обсуждались вопросы повышения эффективности межведомственного взаимодействия данной работы.

По информации министерства труда и социальной защиты области, в регионе определены 16 пунктов временного размещения (ПВР) граждан ДНР, ЛНР и Украины. В настоящее время задействовано 9 из них.

Всего в Калужской области на миграционный учёт поставлено 2594 гражданина, временно покинувших территории ДНР, ЛНР и Украины. В настоящее время в ПВР находятся 1115 человек (из них 395 детей). Им оказывается вся необходимая медицинская, социальная и правовая помощь. 156 работодателей области выразили готовность принять их на работу. Из числа прибывших 93 человека уже трудоустроились. Количество вакансий, которые могут быть предложены лицам, вынужденно покинувшим территорию ДНР, ЛНР и Украины, составляет 1584, в том числе, 415 - с предоставлением жилья. В центрах занятости населения области организовано двадцать пять консультационных пунктов. В консультационном пункте, размещенном в здании Дома Правительства области, работает круглосуточный телефон «горячей линии»: 8-800-450-00-95.

Ведется работа по адаптации граждан. Для детей, прибывших в регион, создаются условия для учёбы, занятий спортом и получения дополнительного образования. Возникающие вопросы решаются в рабочем порядке.

Благотворительные организации ведут сбор гуманитарной помощи. В их числе - Калужское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Красный Крест», Благотворительные фонды «Волонтеры-детям», «Белый дом», межрегиональная благотворительная общественная организация в помощь детям в трудной жизненной ситуации «Новый день», православная благотворительная миссия «Милосердный самарянин» Калужской епархии Русской православной церкви. Ими с конца февраля текущего года собрано более 28 млн. рублей, более 80 тонн гуманитарных грузов.

В пункте сбора и выдачи гуманитарной помощи гражданам, самостоятельно прибывшим на территорию области, выдано более 800 продуктовых, свыше 600 гигиенических и детских наборов, постельных принадлежностей, одежды, канцтоваров общим весом более 3,5 т, а также 200 продуктовых ваучеров. В ПВР передано 225 единиц бытовой техники, посуда, одежда, продукты, средства гигиены, канцтовары. За счёт средств, собранных фондами, также осуществляется оплата услуг переводчиков, нотариусов, покупка билетов для доставки людей к родственникам в другие субъекты.

Большую помощь нуждающимся адресно оказывают предприниматели, депутаты, руководители предприятий, общественные деятели. Эта работа будет продолжена.

В Калужской области завершён яровой сев

29 июня в ходе еженедельной видеоконференции региональный министр сельского хозяйства Леонид Громов поздравил коллег с завершением ярового сева, который был проведен на площади 128,6 тыс. га. Это на 21% больше, чем в прошлом году.

В этом году калужские аграрии увеличили площади под яровые зерновые культуры на 12%, под картофель - на 10%, а поля с овощами открытого грунта расширились на 30%.

Леонид Громов подчеркнул, что на текущий момент в одна из первоочередных задач - обеспечить сельскохозяйственных животных в полном объеме качественными кормами. Все хозяйства области приступили к этому. Отряд Калужской МТС заканчивает покос в Малоярославецком районе, заготовив уже 3,6 тыс. тонн кормовых культур. Также в числе лидеров - Боровский, Перемышльский и Ферзиковский районы. В целом по области работы предстоит

провести на площади 63 тыс. га, что на 23% больше, чем в прошлом году.

Участники совещания также обсудили ситуацию в животноводстве. Валовое производство молока за сутки на 28 июня текущего года составило 1 336,8 тонны, что на 138,6 тонн (на 12%) больше уровня прошлого года. Суточный надой молока на одну корову вырос на 2,3 кг по сравнению с прошлым годом и составил 26,8 кг. Чтобы сохранить продуктивность дойного стада при жаркой погоде, животноводы обеспечивают принудительную вентиляцию помещений и корректируют рацион кормления дойного стада, обращая внимания в первую очередь на состав и влажность кормосмесей.

В 2022 году в калужских лесах будут благоустроены 400 площадок для отдыха туристов

С начала года лесоводы благоустроили 142 площадки, на которых можно отдохнуть во время лесных прогулок. Отремонтированы 112 и обустроены 30 новых мест для туристов. Всего в 2022 году запланировано привести в порядок более 400 таких объектов.

Они размещены на территории лесного фонда вблизи населённых пунктов рядом с реками и озёрами, тропами. Стоянки расчищены от кустарников, подроста и валежника. Для экотуристов установлены беседки и скамейки, оборудованы места для разведения костра и сбора мусора. Чтобы защитить лес от огня, по периметру распахана противопожарная минерализованная полоса. О правилах поведения во время пожароопасного периода напоминают информационные щиты.

Напомним, работа по сохранению калужских лесов проводится в рамках национального проекта «Экология». Сейчас в регионе установлен 3 класс пожарной опасности. Сотрудники лесничеств, лесопожарной службы и МЧС с начала года отработали 186 термоточек, лесных пожаров не допущено.

В случае обнаружения пожара, фактов нарушения лесного законодательства, а также при наличии информации о планирующихся незаконных действиях в лесу необходимо сообщить на единый номер лесной охраны 8-800-100-94-00 (звонок бесплатный) или в региональную диспетчерскую службу: 8(4842) 56-39-39.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Летний лагерь – территория отдыха, здоровья и развлечений!

Лето – любимая пора мальчишек и девчонок. На целых три месяца можно отложить учебники и наслаждаться теплом, солнцем и общением с друзьями. А чтобы дети смогли активно отдохнуть в летний период, в июне в нашей школе по традиции радужно распахнул свои двери детский оздоровительный лагерь «Орленок». В этом году его посетил 21 школьник, преимущественно дети из малообеспеченных, неполных и многодетных семей.

Оздоровительный лагерь начал свою работу 1 июня. Для ежедневного приятного времяпрепровождения детей был обустроен кабинет, где ребята могли весело и интересно проводить досуг. Каждое утро здесь начиналось с физической зарядки, после которой дети шли на завтрак. Потом наступало самое интересное – игры и развлечения. Для мальчишек и девчонок были подготовлены интересные, познавательные и, конечно же, спортивно-оздоровительные мероприятия. В течение всей смены жизнь в лагере была веселой и незабываемой. Каждый ребенок имел возможность проявить свои творческие, физические и умственные способности. Ребята участвовали в мероприятиях, направленных на духовно-нравственное, культурное, интеллектуальное и спортивное воспитание, в основе которых лежит

любовь к Родине, спорту и искусству. Наряду с традиционными мероприятиями, посвященными Дню рождения А.С. Пушкина, Дню России, Дню памяти и скорби, в лагере прошли День цифры и Урок тигра, квесты, викто-



рины, беседы. Большое внимание в школьном оздоровительном лагере уделялось спортивным мероприятиям. А в школьной столовой дети получали здоровое питание, на столах всегда была вкусная и полезная еда, фрукты и овощи.

Два раза в неделю школьники с огромным удовольствием посещали культурно-спортивный центр «Олимп», где каждый раз их ждали интеллектуальные, спортивные игры, викторины и дискотеки.

Шестого июня учащиеся нашей школы приняли участие в региональном флеш-мобе «Читаем стихотворения отечественных поэтов»,

посвященном Международному дню русского языка – Пушкинскому дню в России. Игорь Зубарев, Степан Жарковский и Сергей Швейцов читали стихи А.С. Пушкина, Н.М. Рубцова и Н.А. Заболоцкого. Все участники ме-

роприятия получили сертификаты.

Одним из запоминающихся событий смены стала поездка детей в Жуковский район. 22 июня учащиеся нашей школы побывали в самом большом парке птиц России «Воробьи». На просторах парка есть река, поляны, сад камней, здесь живет более 2000 зверей, птиц, рептилий и рыб из самых разных уголков мира. В парке можно увидеть попугаев, туканов, птиц-носорогов, австралийских лебедей, африканских страусов. Здесь же обитают несколько видов хищных зверей – енотовидная собака, американские еноты, тропические

Двадцать один день пролетел быстро, и смена в пришкольном «Орленке» подошла к концу. Желаем ребятам, педагогам и работникам школы приятного отдыха и до новых встреч!

носухи, кистеухие степные рыси, обезьянки саймири, чернорукие гиббоны вау-вау из тропических лесов Юго-восточной Азии. После парка птиц ученики отправились в музей мусора «Муму». Здесь ребята познакомились с экспозицией вещей, которые отслужили свой век, но оказались не на свалке, а получили вторую жизнь. Это и крышки от пластиковых бутылок, из них был изготовлен большой початок кукурузы, и сами пластиковые бутылки, из которых собраны различные скульптуры людей и животных, и отработанные конденсаторы в виде причудливых картин на стенах музея, и даже портрет человека из микросхем. Здесь же ребята посетили несколько развлекательных точек, прошли зеркальный лабиринт, «искупались» в ванне с шариками. Дети получили массу положительных эмоций. Это была очень увлекательная и познавательная поездка, ребята познакомились с видами животных и птиц, которых не увидишь в нашем регионе. В музее мусора из ненужногохлама сделаны очень оригинальные вещи. Это знакомство с необычным использованием отживших свою жизнь вещей поможет научиться любить и беречь природу.

Т. СТЕПАНЬКОВА,
учитель МКОУ «СОШ»
с. Шанский Завод.

Фестиваль объединяет

С 17 по 19 июня на территории деревни Ильинское Малоярославского района проходил VII межрегиональный военно-патриотический фестиваль «Дороги памяти». Поучаствовать в этом фестивале получили приглашение и ученики нашей школы, туристический отряд «Костер» под руководством Д.В. Мамонтова и юнармейский отряд «Вымпел» под моим руководством. «Костровцы» и «Вымпеловцы» с большим энтузиазмом восприняли идею принять участие в фестивале, да и как иначе? Три дня провести в палатках, готовить себе еду, участвовать в спортивных мероприятиях, где еще можно закалить свой характер, как не на фестивале.

Приготовления были окончены. Дорога до места проведения фестиваля заняла немного времени. Выбрали место для разбивки лагеря, и началось то, к чему ребята так рвались. Нужно было подготовить площадку для установки палаток, обкопать место для костра, поставить палатки и развести костер. Ребята со всем справились быстро и слаженно, а по-другому и не могло быть: дома они не раз делали это под руководством

Д.В. Мамонтова. Правильно наладить туристический быт – это половина успешного и комфортного отдыха. Первый день пролетел быстро, заботы съедают время, налаживание быта, торжественное открытие фестиваля, приготовление ужина, песни



у костра, заняли весь вечер, и ребята довольные легли спать.

Второй день начался с зарядки, приготовления завтрака и спортивных мероприятий. Участники фестиваля играли в футбол, волейбол, пионербол, проводили военно-спортивные эстафеты, пожарно-при-

кладные эстафеты и многое другое. А ведь нужно было еще готовить обед и ужин. Второй день пролетел так же, как и первый – в делах, заботах, играх и соревнованиях. Но в конце второго дня у костра появились новые друзья, с которыми ребята

познакомились за день. Они сидели, разговаривали, обсуждали прошедший день, обменивались информацией, строили планы на будущее. Третий день был не похож ни на один из прошедших. Позавтракав, ребята начали готовиться к заключительным мероприятиям. Нужно

было подготовиться к отъезду, а кроме этого продолжались соревнования и мероприятия, которые тоже не хотелось пропускать.

Ну вот и отгремели парадные марши, окончились все мероприятия, лагерь собран, транспорт приехал, пора возвращаться домой. Что же ребята взяли в свой жизненный багаж? Много чего. Это и новые друзья, и новые впечатления, новые навыки и умения, которые участники фестиваля приобрели за эти три дня. Возвращаться было и радостно, и немного грустно.

Такие выезды полезны для ребят. Они помогают на практике попробовать все те знания, которые им дают учителя на уроках и внеурочных занятиях. Можно рассказывать о туризме часами, но пока сам ребенок не попробует развести костер, поставить палатку, пожить в ней, он так и не сможет ничего этого делать самостоятельно. Надеюсь, что такие мероприятия будут проводиться еще, а может быть, когда-нибудь фестиваль будет организован и в нашем районе.

Д. ГРЕНАДЕРОВ,
руководитель юнармейского отряда «Вымпел»
Износковской СОШ.

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Молодость объединяет

25 июня в Мятлевском физкультурно-культурном центре «Олимпийский» в рамках празднования Дня молодежи были организованы культурно-развлекательные и спортивные мероприятия.

В двенадцать часов дня в спортивном секторе ФКЦ одновременно начались два турнира, участниками которых стали люди разной возрастной категории. Те, кто помладше, боролись за призовые места в юношеском шахматном турнире. В этот день при-



нять участие в нем решились не только воспитанники инструктора по шахматам Натальи Николаевны Тавлуй, но и гости поселка. Несмотря на юный возраст участников, три часа на четырех столах разыгрывалась настоящая интрига и битва умов. Впереди по очкам был то один, то другой шахматист. В результате в честной игре в турнирной таблице имена построились следующим образом: Марьям Рашидова – первое место, Семён Барчуков – второе место и третье место у Александры Комяковой.

В этом году II ежегодный межрайонный турнир по бильярду «Золотой шар» в ФКЦ «Олимпийский» сошел с Днем молодежи. В этот день в ФКЦ собралось много любителей бильярда. Сосредоточенность и внимание, меткость и самообладание – вот главные качества бильярдиста. В течение пяти часов здесь длилась борьба за первое место. В итоге третье место занял Евгений Петров (с. Износков), второе место у Романа Костромина (Медынский

район), победное первое место во II ежегодном межрайонном турнире по бильярду «Золотой шар» по праву занял Игорь Костромин, также житель Медынского района. Добрая традиция проводить интересно и активно День молодежи в физкультурно-культурном центре дала возможность каждому гостю и участнику праздника получить незабываемые эмоции и заряд хорошего настроения.

А. КИРИЛИНА,
директор
ФКЦ «Олимпийский».

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Подписан закон, упрощающий доступ субъектов малого и среднего предпринимательства к закупкам госкомпаний и некоторых других видов юридических лиц

Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и статью 45 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Федеральным законом устанавливается, что в качестве обеспечения заявки на участие в закупке (обеспечения исполнения договора) может предоставляться независимая, в том числе банковская, гарантия. Данное изменение позволит субъектам малого и среднего предпринимательства использовать гарантии, выданные фондами содействия кредитованию, являющимися участниками национальной гарантийной системы поддержки малого и среднего предпринимательства, предусмотренной Федеральным законом «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

Помимо этого Федеральным законом вводятся единые требования к независимой гарантии, предоставляемой в качестве обеспечения заявки на участие в конкурентной закупке с участием субъектов малого и среднего предпринимательства (обеспечения исполнения договора, заключенного по результатам такой закупки), в частности требование об обязательном включении информации о независимой гарантии в реестр независимых гарантий, что позволит заказчику проверить достоверность предоставленной ему гарантии.

Кроме того, определяются основания для отказа в принятии заказчиком независимой гарантии.

Правительство Российской Федерации наделяется правом устанавливать типовую форму независимой гарантии, предоставляемой в качестве обеспечения заявки на участие в конкурентной закупке с участием субъектов малого и среднего предпринимательства (обеспечения исполнения договора, заключенного по результатам такой закупки), дополнительные требования к такой гарантии, форму требования об уплате денежной суммы по ней, а также перечень документов, представляемых заказчиком гаранту одновременно с требованием об уплате денежной суммы.

А. БЕЛОЗЕРОВ,
помощник прокурора Износковского района,
юрист 3 класса.

ТЕЛЕПРОГРАММА С 4 ПО 10 ИЮЛЯ

Понедельник, 4 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 09.20 АнтиФейк 16+ 10.00 Жить здорово! 16+ 10.45, 12.15, 15.15, 18.20, 23.45, 03.05 «Информационный канал» 16+ 18.00 Вечерние Новости. 21.00 Время. 21.45 «МИССИЯ «АМЕТИСТ» 16+ 22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+ 09.00, 14.30, 21.05 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут 12+ 14.55 Кто против? 12+ 21.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 23.55 «АННА КАРЕНИНА» 12+ 00.55 «ПИСЬМА НА СТЕКЛЕ» 12+

НТВ

04.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.40 Сегодня. 08.25 Научные расследования Сергея Малозёмова 12+ 09.25, 10.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.50 За гранью 16+ 17.55 ДНК 16+ 19.50 «СТЕПНЫЕ ВОЛКИ» 16+ 21.40 «ДАЙВЕР» 16+ 00.00 «ПЁС» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 00.00 Известия 16+ 05.40 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-4» 16+ 06.20 «ШИРЛИ-МЫРЛИ» 16+ 09.30, 10.25, 11.20, 12.20, 13.30 «ПРОПАВШИЙ БЕЗ ВЕСТИ» 16+ 13.50, 14.40, 15.40, 16.35 «РАСКАЛЕННЫЙ ПЕРИМЕТР» 16+ 18.00, 18.55 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ-4» 16+ 19.50, 20.40, 21.35, 22.20, 00.30, 01.15, 01.50, 02.30 «СЛЕД» 16+ 23.10 «СВОИ-3» 16+

Вторник, 5 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 09.20 АнтиФейк 16+ 10.00 Жить здорово! 16+ 10.45, 12.15, 15.15, 18.20, 23.45, 03.05 «Информационный канал» 16+ 18.00 Вечерние Новости. 21.00 Время. 21.45 «МИССИЯ «АМЕТИСТ» 16+ 22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+ 09.00, 14.30, 21.05 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут 12+ 14.55 Кто против? 12+ 21.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 23.55 «АННА КАРЕНИНА» 12+ 00.55 «ПИСЬМА НА СТЕКЛЕ» 12+

НТВ

04.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.40 Сегодня. 08.25 Научные расследования Сергея Малозёмова 12+ 09.25, 10.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.50 За гранью 16+ 17.55 ДНК 16+ 19.50 «СТЕПНЫЕ ВОЛКИ» 16+ 21.40 «ДАЙВЕР» 16+ 00.00 «ПЁС» 16+

21.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 23.55 «АННА КАРЕНИНА» 12+ 00.55 «ПИСЬМА НА СТЕКЛЕ» 12+

НТВ

05.00 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.40 Сегодня. 08.25 Научные расследования Сергея Малозёмова 12+ 09.25, 10.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.50 За гранью 16+ 17.55 ДНК 16+ 19.50 «СТЕПНЫЕ ВОЛКИ» 16+ 21.40 «ДАЙВЕР» 16+ 00.00 «ПЁС» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 00.00 Известия 16+ 05.25, 06.10 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-4» 16+ 06.55 «ПРИНЦЕССА НА БОБАХ» 12+ 09.30, 10.25, 11.20, 12.20, 13.30 «ПЛАТА ПО СЧЕТЧИКУ» 16+ 13.40, 14.40, 15.35, 16.30 «ПЕРЕЛЕТНЫЕ ПТИЦЫ» 16+ 18.00, 18.55 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ-4» 16+ 19.50, 20.40, 21.35, 22.20, 00.30, 01.15, 01.50, 02.30 «СЛЕД» 16+ 23.10 «СВОИ-3» 16+

Среда, 6 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 09.20 АнтиФейк 16+ 10.00 Жить здорово! 16+ 10.45, 12.15, 15.15, 18.20, 23.45, 03.05 «Информационный канал» 16+ 18.00 Вечерние Новости. 21.00 Время. 21.45 «МИССИЯ «АМЕТИСТ» 16+ 22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+ 09.00, 14.30, 21.05 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут 12+ 14.55 Кто против? 12+ 21.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 23.55 «АННА КАРЕНИНА» 12+ 00.55 «ПИСЬМА НА СТЕКЛЕ» 12+

НТВ

04.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.40 Сегодня. 08.25 Научные расследования Сергея Малозёмова 12+ 09.25, 10.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.50 За гранью 16+ 17.55 ДНК 16+ 19.50 «СТЕПНЫЕ ВОЛКИ» 16+ 21.40 «ДАЙВЕР» 16+ 00.00 «ПЁС» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 00.00 Известия 16+ 05.30, 06.20, 07.05, 08.00 «ПЕРЕЛЕТНЫЕ ПТИЦЫ» 16+ 09.30, 10.25, 11.20, 12.20, 13.30 «ПОЕЗД НА СЕВЕР» 16+ 13.45, 14.40, 15.30, 16.30 «КОНВОЙ» 16+ 18.00, 18.55 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ-4» 16+ 19.55, 20.40, 21.30, 22.20, 00.30, 01.15, 01.50, 02.30 «СЛЕД» 16+ 23.10 «СВОИ-3» 16+

Четверг, 7 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 09.20 АнтиФейк 16+ 10.00 Жить здорово! 16+ 10.45, 12.15, 15.15, 18.20, 23.45, 03.05 «Информационный канал» 16+ 18.00 Вечерние Новости. 21.00 Время. 21.45 «МИССИЯ «АМЕТИСТ» 16+ 22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+ 09.00, 14.30, 21.05 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут 12+ 14.55 Кто против? 12+ 21.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 23.55 «АННА КАРЕНИНА» 12+ 00.55 «ПИСЬМА НА СТЕКЛЕ» 12+

НТВ

04.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.40 Сегодня. 08.25 Научные расследования Сергея Малозёмова 12+ 09.25, 10.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.50 За гранью 16+ 17.55 ДНК 16+ 19.50 «СТЕПНЫЕ ВОЛКИ» 16+ 21.40 «ДАЙВЕР» 16+ 00.00 «ПЁС» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 00.00 Известия 16+ 05.25, 06.05, 06.40, 07.35 «КОНВОЙ» 16+ 08.30, 09.30, 10.00, 11.00, 12.00, 13.30, 14.25, 15.25, 16.30 «СПЕЦИАЛИСТ» 16+ 18.00, 18.55 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ-4» 16+ 19.55, 20.40, 21.35, 22.25, 00.30, 01.10, 01.50, 02.30 «СЛЕД» 16+ 23.10 «СВОИ-3» 16+

Пятница, 8 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро 12+ 09.00, 12.00, 15.00 Новости. 09.20 АнтиФейк 16+ 10.00 Жить здорово! 16+ 10.45, 12.15, 15.15, 01.20 «Информационный канал» 16+ 18.00 Вечерние Новости. 18.40 Человек и закон 16+

19.45 Поле чудес 16+ 21.00 Время. 21.45, 23.45 «МУЖЧИНА И ЖЕНЩИНА» 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+ 09.00, 14.30, 21.05 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут 12+ 14.55 Кто против? 12+ 21.20 «БЕЛЫЙ ТИГР» 16+ 23.25 «ЗИМНИЙ ВЕЧЕР В ГАГРАХ» 12+ 01.10 «ТЕРРОР ЛЮБОВЬЮ» 16+

НТВ

04.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 08.25, 10.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.50 За гранью 16+ 17.55 ДНК 16+ 19.50 «СТЕПНЫЕ ВОЛКИ» 16+ 21.40 «ДАЙВЕР» 16+ 23.30 GO! 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30 Известия 16+ 05.40 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-4» 16+ 06.30, 07.25, 08.20, 09.30, 09.55, 10.55, 12.00, 13.30, 14.25, 15.25, 16.25 «КОНСУЛЬТАНТ. ЛИХИЕ ВРЕМЕНА» 16+ 18.00, 18.55 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ-4» 16+ 19.50, 20.40, 21.25, 22.15, 23.00, 23.45, 00.30 «СЛЕД» 16+

Суббота, 9 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Доброе утро 12+ 09.00 Курбан-Байрам 12+ 09.45 Слово пастыря 0+ 10.00, 12.00, 15.00 Новости. 10.15 16+ 11.15, 12.15 Видели видео? 0+ 13.55, 15.15 Прерванный полет Гарри Пауэрса 12+ 16.10 «ОСВОБОЖДЕНИЕ. ОГНЕННАЯ ДУГА» 12+ 18.00 Вечерние Новости. 18.20 РЭБ 16+ 21.00 Время. 21.35 День семьи, любви и верности 12+ 23.45 «МАЛЕНЬКАЯ МИСС СЧАСТЬЕ» 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+ 08.00 «Местное время». 08.35 Формула еды 12+ 09.00 Праздник Курбан-Байрам 12+ 09.55 По секрету всему свету 12+ 10.10 Сто к одному 12+ 11.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30 Доктор Мясников 12+ 12.35 «ТАМ, ГДЕ ТЫ» 12+ 21.00 «ВХОДИТЕ, ЗАКРЫТО!» 12+ 00.40 «ЧЕЛОВЕК У ОКНА» 12+

НТВ

04.55 Кто в доме хозяин 12+ 05.35 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 08.20 Поедем, поедим! 0+ 09.25 Едим дома 0+ 10.20 Главная дорога 16+ 11.00 Живая еда с Сергеем Ма-

лозёмовым 12+ 12.00 Квартирный вопрос 0+ 13.05 Однажды 16+ 14.00 Своя игра 0+ 15.00, 16.20 Следствие вели 16+ 19.35 «СТЕПНЫЕ ВОЛКИ» 16+ 22.15 Маска 12+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 05.25, 05.50, 06.10, 06.35, 07.00, 07.30, 08.00, 08.30 «УГРОЗЫСК» 16+ 09.00 «ОГОНЬ, ВОДА И МЕДНЫЕ ТРУБЫ» 6+ 10.40 «СОЛДАТ ИВАН БРОВКИН» 12+ 12.25 «ИВАН БРОВКИН НА ЦЕЛИНЕ» 12+ 14.15, 15.05, 15.55, 16.40 «ОНИ ПОТЯСАЛИ МИР» 12+ 17.30, 18.20, 19.10, 20.00, 20.50, 21.40, 22.25, 23.10 «СЛЕД» 16+ 00.00 Известия 16+

Воскресенье, 10 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.05, 06.10 «ТАБОР УХОДИТ В НЕБО» 12+ 06.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости. 07.00 Играй, гармонь любимая! 12+ 07.40 Часовой 12+ 08.10 Здоровье 16+ 09.20 Непутевые заметки 12+ 10.15 Юрий Никулин 12+ 11.20, 12.15 Видели видео? 0+ 13.50, 15.15 «О ЧЕМ ОНА МОЛЧИТ» 16+ 18.00 Вечерние Новости. 18.20 К 100-летию Юрия Никулина 16+ 19.10 «БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА» 0+ 21.00 Время. 22.35 «КОМИТЕТ 19-ТИ» 16+

РОССИЯ 1

05.30, 08.35 Городок 16+ 08.00 «Местное время». 09.25 Утренняя почта 12+ 10.10 Сто к одному 12+ 11.00, 17.00 Вести. 11.30 Доктор Мясников 12+ 12.35 «ТАМ, ГДЕ ТЫ» 12+ 18.00 Песни от всей души 12+ 20.00 Вести недели. 22.00 Москва 12+ 22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 01.30 Карим Хакимов 12+

НТВ

04.55 Кто в доме хозяин 12+ 05.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 08.20 У нас выигрывают! 12+ 10.20 Первая передача 16+ 11.00 Чудо техники 12+ 12.00 Дачный ответ 0+ 13.00 НашПотребНадзор 16+ 14.00 Своя игра 0+ 15.00, 16.20 Следствие вели 16+ 19.40 «СТЕПНЫЕ ВОЛКИ» 16+ 22.15 Маска 12+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 05.35 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-3» 16+ 06.10, 07.00 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-4» 16+ 07.50, 08.40, 09.35, 10.30, 11.25, 12.25, 13.20, 14.15 «СПЕЦОТЯД ШТОРМ» 16+ 15.10, 16.05, 16.55, 17.45 «ДВОЙНОЙ БЛЮЗ» 16+ 18.40, 19.35, 20.25, 21.20 «БЕГИ!» 16+ 22.15 «РЕПОРТАЖ СУДЬБЫ» 16+

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Реализация национальных проектов находится на постоянном контроле

Прокуратурой Износковского района приняты меры по устранению нарушений при реализации национального проекта.

Проверкой установлено, что в августе 2021 года в рамках реализации на территории Износковского района национального проекта «Культура» заключен муниципальный контракт на выполнение работ по капитальному ремонту здания детской школы искусств.

В нарушение требований действующего законодательства при исполнении контракта между сторонами заключено дополнительное соглашение об увеличении срока выполнения работ. При этом установленные законом основания для продления срока отсутствовали.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района в отношении заказчика и подрядчика возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 4 ст. 7.32. КоАП РФ (изменение условий контракта, если возможность изменения условий контракта не предусмотрена законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок).

По результатам рассмотрения постановлений

прокурора в Управлении федеральной антимонопольной службы по Калужской области директор МКОУ ДО «Износковская детская школа искусств» и индивидуальный предприниматель привлечены к административной ответственности. Им назначены административные наказания в виде административного штрафа в размере 20 тыс. рублей и предупреждения соответственно.

Соблюдение законодательства при реализации национальных проектов находится на постоянном контроле прокуратуры района.

Устранены нарушения законодательства

В результате принятых прокуратурой Износковского района мер устранены нарушения законодательства при организации ярмарки в с. Износки.

Проверкой установлено, что в нарушение Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» на официальном сайте администрации МР «Износковский район» в сети Интернет отсутствовала информация о датах и месте организации ярмарки в с. Износки, regime ее работы, перечень реализуемых товаров, условиях предоставления мест для торговли.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес главы администрации МР «Износковский район» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, по факту выявленных прокуратурой района нарушений в отношении лица, ответственного за размещение данной информации в сети Интернет, внесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 13.27. КоАП РФ (неразмещение в сети Интернет информации о деятельности органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети Интернет установлена федеральным законом).

По результатам рассмотрения постановления прокурора мировым судьей виновное лицо привлечено к административной ответственности и ему назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 3 000 рублей.

Привлечен к административной ответственности

За неисполнение законных требований прокурора индивидуальный предприниматель по

постановлению суда привлечен к административной ответственности.

В ходе проведенной прокуратурой Износковского района проверки установлен факт неисполнения индивидуальным предпринимателем муниципального контракта, заключенного в рамках национального проекта «Культура».

В связи с этим прокуратурой района было внесено представление, которое индивидуальный предприниматель не рассмотрел и письменный ответ на него в прокуратуру района не направил.

По факту неисполнения требований прокуратуры района в отношении индивидуального предпринимателя внесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 17.7. КоАП РФ, которое направлено для рассмотрения в мировой суд.

Мировым судьей индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности и ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 2 тыс. рублей.

С. КОЗЛОВ,
прокурор Износковского района,
советник юстиции.

А. БЕЛОЗЕРОВ,
помощник прокурора Износковского района.

**Уважаемые жители Износковского района!
2 июля на центральной площади села Извольск
состоится народное гулянье - праздник села.**

Программа праздника:

- 11.00 - детские аттракционы;
- 14.00 - спортивные соревнования;
- 15.00 - торжественная часть (поздравления, награждения), концертная программа с участием районного вокального ансамбля «Вдохновение» и ансамбля «Околица» Извольского СДК;
- 16.00 - товарищеский матч по футболу (Износку-Извольск);
- 21.00 - праздничная дискотека.

ОТДЕЛЕНИЕ ЛРР РОСГВАРДИИ СООБЩАЕТ

**Для владельцев оружия об изменениях
в федеральном законе**

В настоящее время на территории обслуживания сотрудники отделения ЛРР Росгвардии и МВД проводят проверки по соблюдению гражданами условий хранения оружия и патронов, а также документов, подтверждающих законность владения и использования оружия.

Во избежание утрат и хищений напоминаем: оружие и патроны должны храниться по месту проживания владельца с соблюдением условий, обеспечивающих их сохранность, безопасность хранения и исключающих доступ к ним посторонних лиц.

При наличии у владельцев разрешений на хранение и ношение

оружия, срок действия которых истекает, необходимо обратиться с документами для перерегистрации имеющегося оружия в подразделения ЛРР по месту жительства.

С 29 июня 2022 года вступают в силу изменения в ФЗ от 13.12.1996 г. №150-ФЗ «Об оружии».

Приём граждан в подразделениях лицензионно-разрешительной работы Калужской области: вторник, четверг: с 10.00 до 17.00, 3-я суббота каждого месяца с 9.00 до 13.00.

Отделение ЛРР Росгвардии напоминает о необходимости добровольной сдачи незаконно хранящихся огнестрельного оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ, взрывных устройств.

**Н. ЛОСЕВА,
врио начальника оЛРР Управления Росгвардии
по Калужской области, старший лейтенант полиции.**

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

**Варианты комплексной услуги
по газификации**

Участники программы догазификации в Калужской области могут подать заявку на оказание комплексной услуги по газификации домовладения.

Такую услугу с 1 июля 2022 предлагает АО «Газпром газораспределение Калуга». Она включает в себя подготовку необходимой документации, выполнение проектных работ, строительство сетей до границ и внутри границ заявителя, поставку и монтаж оборудования, его техническое обслуживание и заключение договора поставки газа.

Основным преимуществом комплексной услуги является экономия времени. Заказчику необходимо собрать пакет документов, заполнить формы заявлений и заключить договор на

технологическое присоединение. Всё остальное: согласования, разрешения, строительство, контроль и надзор - сделают специалисты АО «Газпром газораспределение Калуга».

Заявление на оказание данной услуги можно подать в филиалах АО «Газпром газораспределение Калуга» и через офисы МФЦ.

Все работы в рамках договора будут выполнены согласно действующему законодательству и нормативным актам. АО «Газпром газораспределение Калуга» имеет технические, технологические возможности, опыт и кадровый ресурс для выполнения полного комплекса работ по газификации жилых и промышленных объектов, начиная с обращения потенциального потребителя, создания проекта, прокладки газопровода, проведения всего комплекса строительно-монтажных работ, подборки и монтирования газового оборудования и его безопасного обслуживания.

АО «Газпром газораспределение Калуга».

ДОКУМЕНТЫ

Администрация МР «Износковский район»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 24.06.2022 г. № 412

**«Об изъятии части земельного участка
для муниципальных нужд Износковского района
Калужской области»**

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Калужской области от 04.10.2004 № 344-ОЗ «О градостроительной деятельности в Калужской области», постановлением администрации МР «Износковский район» от 26.12.2016 № 433 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог районного значения и пассажирского транспорта общего пользования в МР «Износковский район», постановлением администрации МР «Износковский район» от 27.08.2019 №560 «Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории объекта «Реконструкции автодороги д. Михали – д. Кусково до границы с Московской областью в Износковском районе» администрация МР «Износковский район» **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Изъять часть земельного участка путем выкупа для размещения объекта «Реконструкции автодороги д. Михали – д. Кусково до границы с Московской областью в Износковском районе» для муниципальных нужд Износковского района Калужской области земельный участок площадью 152 кв.м, подлежащий образованию путем раздела земельного участка с кадастровым номером 40:08:020701:155 общей площадью 1490 кв.м относящийся к категории земель «земли населенных пунктов», предназначенный для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Михали.

2. Обеспечить проведение кадастровых работ по формированию подлежащего изъятию земельного участка, указанного в пункте 1 настоящего постановления.

**А. СУРКОВ,
и.о. главы администрации МР «Износковский район».**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 28.06.2022 № 424

**«Об установлении публичного сервитута
для строительства и эксплуатации объекта
«Газопровод межпоселковый с. Шанский Завод
– дер. Терехово – дер. Михали – дер. Раево с
отводом до дер. Павлищево Износковского
района Калужской области»**

В рамках реализации Программы развития газоснабжения и газификации Калужской области на период 2021–2025 годы, на основании ходатайства ООО «Газпром межрегионгаз» (ОГРН 1025000653930, ИНН 5003021311, юридический адрес: 197110, г. Санкт-Петербург, наб. Адмирала Лазарева, д. 24, литер А) об установлении публичного сервитута, проекта планировки и проекта межевания территории по объекту «Газопровод межпоселковый с. Шанский Завод – дер. Терехово – дер. Михали – дер. Раево с отводом до дер. Павлищево Износковского района Калужской области», утвержденных постановлением администрации МР «Износковский район» от 25.12.2018 г. №869, в соответствии с Земельным кодексом РФ, ст 3.3 Федерального закона от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного Кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижи-

мости», в рамках исполнения полномочий, установленных требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», администрация МР «Износковский район» **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Установить публичный сервитут в целях строительства и эксплуатации объекта: «Газопровод межпоселковый с. Шанский Завод – дер. Терехово – дер. Михали – дер. Раево с отводом до дер. Павлищево Износковского района Калужской области», сроком на сорок девять лет в отношении:

1.1. части земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 40:08:000000:591 Почтовый адрес: Калужская область, Износковский район, АОЗТ «Шанско-Заводское», с видом разрешенного использования «Для сельскохозяйственного производства», площадью 61401 кв.м;

1.2. части земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 40:08:000000:611. Почтовый адрес: Калужская область, Износковский район СПК «Шанский Завод» с видом разрешенного использования «Для сельскохозяйственного производства», площадью 19776 кв.м;

1.3. части земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 40:08:023101:38. Почтовый адрес: Калужская область, Износковский район, д. Михали с видом разрешенного использования «Для сельскохозяйственного производства», площадью 6103 кв.м;

1.4. части земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 40:08:023101:41. Почтовый адрес: Калужская область, Износковский район, д. Михали с видом разрешенного использования «Для сельскохозяйственного производства», площадью 3490 кв.м;

1.5. части земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 40:08:023101:43. Почтовый адрес: Калужская область, Износковский район, д. Михали с видом разрешенного использования «Для сельскохозяйственного производства», площадью 1359 кв.м.

2. Утвердить границы публичного сервитута на части земельных участков с КН 40:08:000000:591, 40:08:000000:611, 40:08:023101:38, 40:08:023101:41, 40:08:023101:43, согласно приложенной схеме.

3. Определить обладателя публичного сервитута – ООО «Газпром межрегионгаз», ОГРН 1025000653930, ИНН 5003021311, находящегося по адресу: 197110, г. Санкт-Петербург, наб. Адмирала Лазарева, д. 24, литер А.

4. Обязать ООО «Газпром межрегионгаз», по окончании строительства установить охранную зону объекта в соответствии с правилами охраны газораспределительных сетей, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 20.11.2000 №878.

5. Обладатель публичного сервитута обязан привести земельные участки в состояние, пригодное для использования в соответствии с видом разрешенного использования, снести инженерное сооружение, размещенное на основании публичного сервитута, в сроки, предусмотренные пунктом 8 статьи 39.50 Земельного кодекса Российской Федерации.

6. Со дня принятия настоящего постановления обеспечить размещение постановления на официальном сайте администрации МР «Износковский район» в сети интернет и официальное опубликование в газете.

7. Направить копию настоящего постановления об установлении публичного сервитута в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Калужской области.

8. Публичный сервитут считается установленным со дня внесения сведений о нем в Единый государственный реестр недвижимости.

9. Направить обладателю публичного сервитута и правообладателям земельных участков копию настоящего постановления об установлении публичного сервитута.

10. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

11. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
**В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».**

*** ОБЪЯВЛЕНИЯ ***

● **В продуктовый магазин
ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ.
Обращаться по телефону 8-910-913-18-08.**

● **ПРОДАЮ ДОМ
в с. Износки, 43,3 кв.м на участке 17 соток.
Тел. 8-910-540-31-62.**

● **ПРОДАМ МОТОКУЛЬТИВАТОР,
фрезы, плуг, распахники, колеса для вспашки.
Тел. 8-910-516-62-14.**

● **ИЗДЕЛИЯ из ПВХ и АЛЮМИНИЯ любой сложности.
ВХОДНЫЕ ДВЕРИ. Тел. 8-960-525-66-00.**

● **КОПАЕМ КОЛОДЦЫ.
ВЫПОЛНЯЕМ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.
Тел. 8-905-525-86-96.**

● **Магазин «СтройДом» (г. Медынь) РЕАЛИЗУЕТ
и ДОСТАВЛЯЕТ ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ И
ОТДЕЛОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ. Доставка.
Тел.: 8-961-125-64-57, 8-953-466-56-49.**

База стройматериалов

г. Медынь, проспект Ленина, 41

**Возможен заказ по телефонам: 8-910-866-99-99,
8-910-542-88-78, 8-910-515-68-61**

- ✓ пиломатериал;
- ✓ вагонка, имитация бруса, блок-хаус, доска пола;
- ✓ профлисты, металлочерепица, металлоштакетник;
- ✓ трубы профильные, уголки, швеллеры, арматура;
- ✓ сваи металлические, столбы под сетку, столбы под профлист;
- ✓ двери металлические, деревянные, двери межкомнатные;
- ✓ фанера, OSБИ;
- ✓ окна пластиковые, деревянные, в наличии;
- ✓ поликарбонат цветной, прозрачный, разной толщины, теплицы;
- ✓ ламинат, линолеум 1,5 м до 4,0 м;
- ✓ трубы асбестовые дм. от 100 до 500, кольца бетонные;
- ✓ пеноблоки, кирпич рабочий, печной, огнеупорный;
- ✓ туалеты, бытовки;
- ✓ котлы отопительные, печи банные, баки, сэндвич – трубы, печное литье.

Всё в наличии. Доставка – строго в день заказа.

Магазин «ХозяинЪ»

г. Медынь, проспект Ленина, 39.

- Мини-тракторы, навесное оборудование;
 - мотоблоки, культиваторы, навесное оборудование, прицепы;
 - бензотриммеры, бензогенераторы;
 - электроинструмент;
 - насосы;
 - душевые кабины, унитазы;
 - сантехника, фитинги;
 - котлы газовые;
 - радиаторы отопления;
 - водонагреватели и многое другое.
- Тел.: 8-919-034-36-26.**

● **ПРОДАЮТСЯ:**

- ◆ печи банные;
 - ◆ котлы отопительные;
 - ◆ печи отопительные;
 - ◆ баки, сэндвич-трубы, трубы;
 - ◆ печное литье;
 - ◆ кирпич печной, огнеупорный.
- Тел.: 8-910-866-99-99,
8-910-542-88-78.**

г. Медынь, проспект Ленина, д. 41.

● **УСТАНОВКА ЗАБОРОВ. ВОРОТ.**

Тел.: 8-910-542-88-78, 8-910-515-68-51.

ГАРАЖИ

7 размеров от 26 000 руб.

**с вертикальным подъемом ворот.
Тел.: 8 960 54 99 777**

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
Учредитель:
администрация муниципального района
«Износковский район».
Главный редактор **Т.Б. Шишкова**

Адрес редакции, издателя:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д. 27;
rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru
*Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Мнение авторов может не совпадать
с мнением редакции.*

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:
(848449) 4-52-58.
Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы.
Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.
Индекс П7286
Тираж 1000.
Заказ